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ASSEMBLEE GENERALE  
07 octobre 2016  

 Saint Georges les Baillargeaux 
 

 

Procès verbal 
 

Présents : Besseron Didier,Bechu-Jourdain Héléne, Bourdois Yvonnick, Braconnier Elodie, Brescia 

Pascale et François, Brugier Alexia, Barbay Mickaël, Bouchaud Claire, Charlot Françoise, Couturier 

Nathalie, Da Silva Isabelle, Darpeix Laurent, Drouet Vincent, Gruson Sophie, Garnier Carole, Giacinti 

Sabine, Gilli Lionel, Goujon Frédéric, Guichard Gilles, Guilbaud Jean-Michel, Hodemon Christophe,  

Jahan Philippe, Kwok Andy, Lerat Alain, Loussot Nicolas, Mariaud Christophe, Mauvignier Thierry, 

Morgan Quentin, Pouplin Benoit, Tappero Remy, Texier Damien, Touron Philippe, Trouve Sandrine, 

Petitgars Thierry, El Hamzoui Aziz, Gaboriaud Pascal, Bruneteau Sandrine, Klam Sébastien , Casis 

Christophe, Girard Jimmy, Civrais Roselyne, Fagot Nicole, Peltier Céline, Ghirlanda Eric (adjoint 

municipal, commune de St Georges-lès-Baillargeaux) 

Nombre de présents : 44  

L’assemblée générale désigne Frédéric GOUJON en qualité de président de séance. 

L’ordre du jour de l’assemblée générale est le suivant : 

 Rapport moral du Président 

 Rapport d’activités 

 Rapport Financier 

 Remise de notre don à UHPE 

 Remerciemments 

 Questions diverses :  

 Organisation d’un test VMA 

 Planification de nos prochaines courses 

 Organisation de notre participation au trail du loup blanc à Guéret 

 Présentation de notre projet de veste, coupe vent 

 

 

La séance démarre à 20h15 

 

RAPPORT MORAL  

Les Galopins Baillargeois ont vécu une très belle seizieme année d’existence. Notre objectif est de 

permettre à ceux qui le souhaitent d’échanger, de rencontrer et de partager leur passion pour la 

course à pied dans un esprit de convivialité et de sportivité. Tout au long de la saison, vous avez été 

très assidus et nombreux à nos rendez vous du mardi, du jeudi et du dimanche. Au gré des objectifs 
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sportifs et des périodes météos plus favorables, vous étiez en moyenne une vingtaine. Nous vous 

remercions car cela signifie que nous avons réuni les ingrédients sportifs et convivaux qui vous ont 

séduits. On remarque par ailleurs, à travers nos outils de communication que sont notre site internet et 

notre page Facebook, que nos activités et nos aventures sont très suivies. Nous y trouvons ici un signe 

positif sur l’image que nous diffusons de notre dynamisme, de notre association et de notre commune.  

C’est peut-être une partie de notre succès au forum des associations. On enregistre cette année 14 

nouveaux adhérents dont 8 femmes. L’an dernier nous étions 56 adhérents, à période identique, nous 

sommes ce soir 63 adhérents. 

Quelques mots sur notre projet phare : LA BAILLARGEOISE. Une nouvelle fois vous avez fait preuve 

d’une grande mobilisation et le bureau et moi-même nous vous remercions à nouveau car comme nous 

le répétons souvent sans votre énergie et votre présence la BAILLARGEOISE ne pourrait pas avoir lieu.   

Nous avons également été très heureux d’exprimer pleinement notre convivialité en participant 

activement à la fête des Saint Georges de France du mois de juin 2016. Notamment, notre présence 

s’est manifestée par de nombreux Galopins Baillargeois qui étaient bénévoles et par notre implication 

aux jeux inter villages. 

J’aime à dire que les Galopins Baillargeois n’ont pas que des jambes mais aussi du cœur ! Et nous le 

démontrons encore cette année avec notre partenariat avec « Un Hopital pour les Enfants ». Nous 

remettrons notre don à Gille Kéo, directeur de l’association lors de cette assemblée. 

CONVIVIALITE GENEROSITE et SPORTIVITE sont les trois mots qui résument bien l’état d’esprit des 

Galopins Baillargeois. 

Je profite de cet instant particulier pour souhaiter la bienvenue parmi nous aux nouveaux adhérents 

présents ce soir. 

 

RAPPORT d’ACTIVITES  

La saison 2015-2016 nous a apporté de très beaux résultats sportifs. 

Nous avons participé à quelques 44 courses différentes pour un cumul kilométrique de 2 200 kms. De 

nombreux podiums et places d’honneurs sont venus récompenser nos participations. 

 Un grand bravo à : Nicole, Carole, Roselyne, Pascale, Aziz, Philippe, Thierry, Philippe, Pascal 

Je suis particuliérement fier de notre participation au TVP 2015 avec deux équipes dont une 

complétement féminine. Mais aussi de nos deux participations aux Ekiden de Ligugé avec 2 équipes et 

celui de Touraine avec 3 équipes et où nous avons décroché avec brio une seconde place au classement 

des associations (sur 89 équipes) en 02h55. 

On notera notre capacité à nous rassembler en nombre sur de nombreuses courses : 

TVP 2015 : 18 Galopins  

Ekiden de Touraine : 18 Galopins 

Semi/ Marathon/ Tout Poitiers Court : 18 Galopins 

Foulées Bonnimatoise : 16 Galopins 

Relais des asperges : 14 Galopins 

Trail du Miosson : 12 Galopins 

Le Feu au Lac : 12 Galopins 
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Foulées de Mignaloux : 10 Galopins 

 

 

La BAILLARGEOISE 2016 fût une bonne cuvée malgré les conditions météo moins favorables. 301 

inscriptions cette année contre 272 l’an passé on remarque que lors de cette 32ieme édition les duos 

ont moins séduit. 

Après échange avec le bureau nous maintenons notre course au premier week-end de juin comme 

traditionnellement bien que ce week-end soit celui de la Pentecôte. Notez dès à présent que le samedi 

03 juin 2017  se tiendra la 33ieme BAILLARGEOISE . 

 

A l’issue de ces deux premiers rapports, le Président de la séance donne la parole à M. Eric 

Ghirlanda, adjoint à la commune de St Georges les Baillargeaux. 

M Ghirlanda félicite les Galopins Baillargeois pour leur dynamisme et pour l’organisation de leur 

manisfestation : La BAILLARGEOISE. Il a particuliérement apprècié la convivialité, l’animation apportée 

dans le bourg. Il a noté aussi que les Galopins Baillargeois de part leurs attitudes et leur partenariat 

avec un hôpital pour les enfants savent faire preuve de solidarité. 

M. Ghirlanda a ensuite remercié les Galopins Baillargeois pour leur participation au rassemblement des 

St Georges de France en juin 2016, avec notamment leur participation aux jeux inter-villages. Il a 

rappelé que la commune sera toujours un soutien en terme financier et structurel pour les associations. 

Il a rappelé notamment l’augmentation de la subvention municipale, le prêt du minibus de la commune 

et la mise en place d’un nouvel éclairage sur la piste, a ce sujet une rencontre sera prochainement 

organisée. 

Il a conclu en souhaitant une pleine réussite et un bon accueil aux nouveaux adhérents. 

 

 

RAPPORT FINANCIERS 

Les bilans financiers de fonctionnement de l’association et de la Baillargeoise sont présentés par notre 

Trésorier Gilles GUICHARD et notre Trésorier Adjoint Laurent DARPEIX. 

Nous terminons l’exercice 2015-2016 avec un bénéfice de 2 310,97€.  

Par ailleurs notre travail de recherche de partenaires a porté ses fruits au-delà de nos espérances car 

nous avons réussi à collecter 1 810€ de dons. 

Un focus sur la BAILLARGEOISE est fait pour évoquer un bénéfice de 2 615€. A noter que les ventes 

alimentaires ont très bien fonctionnées cette année. 

Sur notre compte courant nous avons à date : 4 851,87€ 

Et sur notre livret A : 1 182,95€ 
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A l’issue du rapport Financiers, le Président de la séance accueil Gilles Kéo, directeur de 

l’association Un Hôpital Pour les Enfants. 

Nous sommes heureux ce soir de remettre à l’association Un Hôpital Pour les Enfants (UHPE) notre don 

collecté lors de la BAILLARGEOISE 2016. 

M. Goujon, Président des Galopins Baillargeois remet un chèque de 300 € à M. Keo  

M. Keo remercie les Galopins Baillargeois pour leur don et rappelle la finalité de l’association UHPE. 

M. Goujon profite de ce moment pour faire une demande officielle à M. Keo de reconduite de cette 

opération. M. Keo accepte. 

 

QUESTIONS DIVERSES 

1. Organisation d’un test VMA 

Comme l’an dernier nous allons organiser un test VMA. Les travaux sur le terrain d’honneur ne 

nous permettent pas pour l’instant de le réaliser. Nous avons transmis une demande à la mairie 

pour savoir quand les travaux seront terminés 

Nous aimerions inviter les Trotteurs du pinail (association de course  à pied de Bonneuil 

Matours) dans le cadre de nos bonnes relations à venir y participer. 

2. Plannification des courses à venir 

Comme nous avons pu le constater lors de la préparation de la BAILLARGEOISE 2016, il est 

indispensable de participer aux courses des autres associations et clubs de la VIENNE avec une 

attention toute particuliére à nos voisins. 

 

Les dates clés :  

09/10/2016 les fondus de Vouneuil 

30/10/2016 la trace des Cagouilles 

13/11/2016 les foulées d’automne  

20/11/2016 les foulées Bonnimatoises  

Par ailleurs vous pouvez déjà noter  

15/01/2017 Trail hivernal du Sancy 

29/01/2017 Trail du Miosson 

3. Organisation de notre participation au Trail du Loup Blanc 

A ce jour 23 Galopins sont intéressés pour cette « aventure ». Nous avons déjà réservé 4 

logements sur la commune de St Victor En Marche. La mairie nous prête un minibus et nous 

allons en louer un deuxième auprès de Super U. L’association prendra à son compte une partie 

du cout de logement de chaque adhérent et la location du second minibus. Nous espérons que 

ce rendez-vous sera force de cohésion et permettra, de fédérer durablement les Galopins 

Baillargeois qui y participeront. 

4. Nouvelle commande de tee-shirt 

Nous allons organiser en novembre une nouvelle commande de maillots notamment pour les 

nouveaux adhérents. Il est demandé aux adhérents de se rapprocher de Laurent Darpeix 

rapidement. 
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5. Projet d’une veste coupe vent 

 

Nous avons défini les contours de ce projet veste. Une veste coupe vent qui devrait nous 

permettre d’être plus visible et nous permettre de nous fédérer encore plus. Nous avons 

prospecté avec les paramétres suivant : une veste coupe vent type Running, dans la gamme de 

prix 50/60€ avec une majorité de couleur verte, notre nom sur le dos. Nous partirions sur une 

commande de 50 pièces. Le concept comprend une prise en charge de la part de l’association.  

 

 

REMERCIEMENTS 

 

Pour clôturer cette assemblée annuelle, je tiens à remercier tout particulièrement : 

L’ensemble des membres du bureau pour leur investissement et leurs idées. 

La commune de St Georges les Baillargeaux et M. Boutet (maire) pour leur soutien financier, moral et 

structurel 

Les partenaires qui nous ont fait confiance : 

AXIMA, Les Papeteries de Beaumont, Central Copie, Europe-Express, OCIH, Le Département de la 

Vienne, GLS Assurances, Garage Pinaudeau 

Tous les Galopins Baillargeois qui ont sû se rendre disponibles au cours de l’année et tout 

particuliérement pour la BAILLARGEOISE 2016 

 

 

L’ordre de jour étant épuisé la séance est levée à 22h10 

 

Le président de séance 

 

 


